11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 20:59:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 21:23:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75340/answer/75341




YBaxaemsbiit Muxaumn! Heo0XxomuMo UCKITIOUUTD MTATOJIOTHIO IPEICTaTeIbHOM XKene3kl. Hamo
0o0paTUTHCS K YPOJIOTY OJIS BHITIOJIHeHUs aHanu30B Ha 3I1TITI, moceBa BeIgeNIeHUN UM MOYU Ha
dbmopy, Y3U (mouek, MOYEBOTO IIy3BIPS C OIPeeIeHUeEM KOIUYeCTBa OCTAaTOUYHOW MOYH,
IpeaCcTaTeIbHOM XKeJle3kl), CeKpeTa MPoCTaTHl. [1ocye monyyeHus pe3ylIbTaToOB MOXKHO OymeT
OIIPEIENUTLCS C JaJbHEHNIIe TaKTUKOU. YIauu.



